
«Αν η ζωή σου δίνει λεμόνια φτιάξε… Λεμονάδα». 

Ένας συμβολικός στόχος για το δεκαπενθήμερο 16/2/26-27/2/26 όπως τέθηκε από 

τους μαθητές του ΚΜΣ και ‘αγκαλιάστηκε’ από όλους τους μαθητές του σχολείου μας. 

Αφορμή για τον στόχο αυτό στάθηκε η Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου 

(15η  Φεβρουαρίου).  

Γιατί η ζωή μπορεί να μας δώσει ΛΕΜΟΝΙΑ (δηλαδή δυσκολίες, προβλήματα, αναποδιές) 

ΑΛΛΑ εμείς θα φτιάξουμε γλυκιά ΛΕΜΟΝΑΔΑ (δηλαδή δεν πρέπει να τα παρατάμε αλλά 

να αντιστεκόμαστε, να είμαστε θετικοί, να χαμογελάμε… ☺☺☺). 

Αποφασίστηκε όπως μέσα από μικρές πράξεις-δράσεις που θα αναλάβουμε, να 

φωνάξουμε δυνατά πως κανείς δεν είναι μόνος. Και πως το σχολείο εκτός από γνώσεις 

είναι και άνθρωποι και καρδιές που χτυπούν μαζί, είναι αγάπη που μοιράζεται και γίνεται 

φως. Φως στις καρδιές εκείνων των παιδιών που δίνουν τον πιο δύσκολο αγώνα της ζωής 

τους. 

Το σχολείο μας υλοποίησε 3 δράσεις. Και γίναμε όλοι ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΑΓΑΠΗΣ. 

Δράση 1η:  

Διακόσμηση πεταλούδων με χρώματα αλλά και μηνύματα αγάπης και συμπαράστασης στα 

παιδιά που δίνουν έναν δύσκολο αγώνα ζωής. Οι πεταλούδες στάληκαν στην 

Παιδοογκολογική Μονάδα του Μακάρειου Νοσοκομείου για να ‘στολίσει’ με μηνύματα 

αγάπης και ελπίδας τις καρδιές των παιδιών που νοσηλεύονται εκεί.  

 

 

  



Δράση 2η:  

Φτιάξαμε το «Δέντρο της ΖΩΗΣ» του σχολείου μας τοποθετώντας σε αυτό 

χρυσοκίτρινες κορδέλες (Το κίτρινο χρώμα συμβολίζει τη ζωή). Και στερεώσαμε σε αυτές 

τα δικά μας χάρτινα λεμόνια με λέξεις και φράσεις ενδυνάμωσης που χρειαζόμαστε να 

έχουμε υπόψιν ώστε να αντιμετωπίζουμε τις δυσκολίες (=τα λεμόνια) της ζωής μας με 

θετική σκέψη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δράση 3η:  

Κεράσαμε τις «Λεμονάδες της ΖΩΗΣ» σε όλους τους μαθητές του σχολείου και όλοι μαζί 

καθίσαμε σε κύκλο και τις ήπιαμε παρέα. Τραγουδήσαμε το ‘Ουράνιο Τόξο’ στέλνοντας το 

μήνυμα πως η ζωή είναι όμορφη, πώς πρέπει να προσαρμοζόμαστε στις δυσκολίες που 

συναντάμε, να προχωράμε και να μην τα παρατάμε. Και με ενωμένα τα χέρια δηλώσαμε 

πως όπου υπάρχει αγάπη, υπάρχει και ελπίδα και όλα τα χρώματα του ουράνιου τόξου.  

  

 


